证监会将研究解决B股问题

B股迎来重要的投资机遇

观热点

周一沪深两市大盘萎靡不振,但B股指数却大幅走高,收盘放量上涨逾2%,盘中突破3月14日高点,成 为市场中一道亮丽的风景线。B股突然崛起背后究竟有何原因?



中国证监会主席郭树清日前 到广东调研时表示,针对资本市 场服务"三农"、提高融资效率、推 动整体上市、支持分拆上市、B股 公司发展等问题,证监会将认真 研究提出解决措施。其中,关于B 股公司的发展问题也被列入解决 措施,值得引起市场的关注。由 于沪深两地的B股市场,已经多年 没有新的B股上市,也没有再融 资。所以,其融资功能早已经丧 失,其定位问题就显得格外的尴 尬。由于目前绝大部分沪深B股 的定价都低于A股,在这种情况 下,关于B股公司的发展问题的解 决方案就会引发相应的机会,B股 市场值得全面关注,特别是质优 低估、AB股价差巨大以及纯B股。

海通证券表示,目前沪深B指均高于10年前的指数,据其统计复权价高于当初高位的B股仅占三分之一,多为业绩稳定增长的个股,此外有部分公司经过重组业绩显著提升,这些股票的表现也较好。这部分优质股,值得投资者们的关注。

大同证券首席策略分析师胡晓辉表示,B股迎来重要的投资机遇。缘由有三:l,郭树清主席调研时透露的信息有可能使未来B股存在改革;2,金融改革其中包含有对个人购汇限制的取消或放宽,其实A/B股差异最大的根源就是限制个人购汇;3,人民币升值预期已经大为减弱,个人购汇欲望会缓步增强。

看 数 据

游资逃离中小板、创业板

两市周一的总成交金额为2086.08亿元,和前一交易日相比增加109.7亿元,资金净流出约95.8亿。除上海本地、期货概念、航天军工、汽车类板块有资金活跃外,大多数板块资金明显流出,下午创业板、中小板杀跌个股增加,引起市场恐慌,指数跌幅加大。据统计:中小板、创业板、化工化纤、节能环保板块排名资金净流出前列。

热点板块及个股如下:

周一资金净流入较大的板 块:航天军工、汽车类、期货概念、 上海本地、券商。

周一资金净流出较大的板块:中小板、创业板、化工化纤、节能环保。

航天军工,净流入较大的个股:中航重机、洪都航空、中国船舶、中国重工、江南红箭、中船股份、长城信息、广船国际、中兵光

电、东安动力、航天电子。

期货概念,净流入较大的个股:厦门国贸、新黄浦、江苏舜天、物产中大、中捷股份。

上海本地股,净流入较大的个股:金丰投资、新黄浦、中国船舶、上海物贸、同济科技、中船股份、上海新梅、天地源。

券商,净流入较大的个股:国 海证券、方正证券、山西证券、国 金证券。 **广州万隆**

挖题材

军工概念股强势崛起

周一军工板块表现活跃,个 股普涨,东安动力、洪都航空、江 南红箭等个股涨停。中兵光 电、西飞国际、西仪股份等股表 现强势。

军事工业关乎国家安全,已被列为保持国有经济绝对控制力的七大重点行业之一。随着我国国防投入的稳步增加,军工经济有望保持持续增长,从而带动军工行业新一轮发展热潮,行业景气度将显著提升。随着我国经济实力的不断增强,对全球的能源、资源依赖度越来越高。在国际经济一体化的过程中,为了更好地

保护我国海外利益,势必需要有一个与经济相匹配的军事力量。由此可见,军工板块存在中长期的投资机会,并且将不惧经济周期的影响,走出独立行情。

具体操作上,投资者可重点 关注北斗导航系统、卫星、航天发 动机,武装直升机、大型飞机,航 空母舰等领域相关个股,也可关 注由于军工集团重组而带来的投 资机会。但值得注意的是,部分 个股的相关军品业务并未注入上 市公司,而只是军品技术的民用 推广,因此投资者仍需密切关注, 谨慎操作。



热点军工板块个股

MM 100 1 100			
中国卫星(600118)	小卫星制造和卫星运营服务	中航精机(002013)	航空机电
航天科技(000901)	航天飞行器和航天惯性导航器件	哈飞股份(600038)	直升机
航天电子(600879)	航天电子装备	东安动力(600178)	航空发动机
航天电器(002025)	军民用电子元器件	北方股份(600262)	重型装备
中航光电(002179)	航空电子元器件	北方国际(000065)	海外业务、军贸
中航电子(600372)	航空电子系统	江南红箭(000519)	精确制导弹药
航空动力(600893)	航空发动机	中国重工(601989)	军民用船舶、大型海工装备
洪都航空(600316)	军民用飞机、教练机	西飞国际(000768)	国产大飞机、军用战机

评新股

戴维医疗今日申购指南

股票代码:300314 股票简称:戴维医疗 申购代码:300314 上市地点:深交所 发行价格:20元/股 发行市盈率:29.85倍 网上发行股数:1.600万股 每户申购数量上限:1.6万股总发行股数:2,000万股

公司主要从事婴儿保育设备的生产和销售,产品主要有婴儿培养箱、婴儿辐射保暖台、新生儿黄疸治疗设备,是国内该细分行业的龙头企业。

论行情

创业板全日暴跌5.25%逾30股跌停

"垃圾"股将无处藏身



4月23日创业板指低开低走,盘中大幅下挫,截至收盘,创业板指收报690.43点,跌38.29点,跌幅525%;创业板综指收报694.41点,跌38.39点,跌幅5.24%,成交121.85亿元。

盘面上看,创业板个股多数 走低,仅5只个股飘红,其中,东宝 生物、天瑞仪器两股逆势涨停。 下跌个股方面,雷曼光电、三五互 联、海默科技、中电环保、天舟文 化等逾30只个股跌停。

随着深交所近日正式发布《创业板上市规则》,酝酿已久的创业板退市制度将于5月1日起正式施行。业内人士指出,退市制度的推出将直指业绩年年巨亏的上市公司,尤其是重点打击利用

破坏市场秩序的垃圾股。随着管理层加快对 A 股主板市场退市制度的改革,此前屡屡改旗易帜的垃圾股将在股市无处藏身。

此次管理层推出创业板退市制度,无疑是对垃圾股的重大打击。英大证券研究所所长李大霄表示,创业板退市制度不支持"借壳",将大大促进A股市场的优胜劣汰,促进A股资源的新一轮优化配置,有利于树立正确的投资理念,提高投资者风险意识,抑制投机,使上市公司间"先进者得到奖机,使上市公司间"先进者得到奖励,绩差者得到惩罚"。这种赏罚分明的机制将会为A股市场带来一股轮番上进的积极之风。

李近才

草根侃股

缓慢爬升将是主旋律

冯斌:周一受创业板退市制度将自5月1日起实施消息的影响,创业板指数大跌,进而引动大盘回调,总体而言,上证指数仍然处于正常的上升通道中,短线规避创业板股票,关注金融参股、以及券商板块中的潜力品种,寻找股票的原则是强势加缩量回调。

趋势向上,持股不动

金丰:上周五大盘收出一根中阳线,并大举突破沪指2400点压力位后,周末并没降准降息的利好出来,因此周一股市较无悬念地迎来了一次回调。目前整体趋势依旧良好,上海大盘在回调到2370点处有强支撑。目前笔者观点是趋势没坏,仍然可持股待涨。

市场风格正悄然转变

劲牛:创业板个股下跌对大盘的影响可能还将持续几日,投资者需耐心等待回踩机会。建议投资者在控制好仓位的基础上,谨慎参与一些近期受政策扶持较明显的铁路基建、水利等板块的短线机会。同时,还要密切关注权重股的表现,可以说市场目前的风格正在悄然发生着转变。

回调不改向上趋势

久久发:受创业板退市制度出台影响,周一两市收出阴线,技术面上:30天"生命线"下跌14天后,走平两天,10天均线周二将'上穿'30天"生命线",形成价托,提前调整不改向上趋势,关注低价均线多头排列向上的个股。